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 2017صيف  -هندسة تحليلية
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 عزيزي الطالب المجتهد، كلّ المعطيات موجودة على الرّسم انتبه :(
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,AB   المستقيمي   نجد معادلات                                               (1)أ() AC 

   
 

 :ACنجد معادلة المستقيم  -1

  :نجد ميل المستقيم اولا 
 

          𝑚𝐶𝑀 =
𝑦𝑀−𝑦𝐶

𝑥𝑀−𝑥𝐶
 

                       ⇓ 

          𝑚𝐶𝑀 =
−4−(−5)

3−10
=

1

−7
 

                       ⇓ 

       𝑚𝐴𝐶 المماس = −
1

𝑚𝐶𝑀
= 7 

 

 ي معادلة
 
 الخط المستقيم:   نعوض ف

 𝐵(−2,1)الميل الذي وجدناه والنقطة       }
 

      𝑦 − (−5) = 7(𝑥 − 10) 

                      ⇓ 

            𝑦 + 5 = 7𝑥 − 70 

                      ⇓ 

               𝑦 = 7𝑥 − 75 

 
 
 

 

 

 

 
 

𝑀(3, −4) 

𝐵(−2,1) 

𝑥 

𝑦  

𝐴 

𝐶(10, −5) 

 ��نشتغل شوي عشكل المعادلة 

ي الدائرة يعامد 
المماس ف 

 نصف القطر
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 :ABنجد معادلة المستقيم  -2

  :نجد ميل المستقيم اولا 
 

          𝑚𝐵𝑀 =
𝑦𝑀−𝑦𝐵

𝑥𝑀−𝑥𝐵
 

                       ⇓ 

          𝑚𝐵𝑀 =
−4−1

3−(−2)
= −1 

                       ⇓ 

       𝑚𝐴𝐵 المماس = −
1

𝑚𝐵𝑀
= 1 

 

 ي معادلة الخط المستقيم
 
 نعوض ف

 𝐵(−2,1)الميل الذي وجدناه والنقطة       
 

       𝑦 − 1 = 1(𝑥 − (−2)) 

                      ⇓ 

            𝑦 = 𝑥 + 2 + 1 

                      ⇓ 

                 𝑦 = 𝑥 + 3 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

𝑀(3, −4) 

𝐵(−2,1) 

𝑥 

𝑦  

𝐴 

𝐶(10, −5) 

 ��نشتغل شوي عشكل المعادلة 

ي الدائرة 
 
المماس ف

 يعامد نصف القطر
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 Aيات النقطة نجد احداث                       (           2)أ()

 

𝑦𝐴𝐵  ستقيمان هي عبارة عن تقاطع الم 𝐀 النقطة = 𝑥 + 3 , 𝑦𝐴𝐶 = 7𝑥 − 75  

 
 

𝑥 + 3 = 7𝑥 − 75 
⇓ 

6𝑥 = 78 
⇓ 

𝑥 = 13  

𝑦 = 𝑥 + 3 →  𝑦 = 16 

 
  

𝐴(13,16) 
 

 

 A𝑀نجد طول القطعة              (                    1)ب()

 

 

      𝐴𝑀 = √(𝑥𝑀 − 𝑥𝐴)2 + (𝑦𝑀 − 𝑦𝐴)2 

 

      𝐴𝑀 = √(3 − 13)2 + (−4 − 16)2 

 

          𝐴𝑀 = √(−10)2 + (−20)2 

 

                    𝐴𝑀 = 10√5 

 

 

 

 

 

 

𝑀(3, −4) 

𝐵(−2,1) 

𝑥 

𝑦  

𝐴(13,16) 

𝐶(10, −5) 

÷ 6 
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ي تحصر المثلث (                   2)ب()
 𝐴𝐵𝑀∆نجد معادلة الدائرة الت 

 

 

 لأنه AMالقطر في الدائرة الموصوفة هو           

ي الدائرة (AM)القائمة تقابل القطر  (ABM∡)الزاوية المحيطية )
 
  (. ف

 

 

 

 

 نجد نقطة مركز الدائرة عزيزي الطالب: 
 

             L (
𝑥𝐴+𝑥𝑀

2
,

𝑦𝐴+𝑦𝑀

2
) 

                                        ⇓ 

                        L (
13+3

2
,

16−4

2
) 

                                        ⇓ 

                                L(8, 6) 

        

 : 𝐴𝑀نجد طول نصف القطر 
 

         𝑅 =
𝐴𝑀

2
=

10√5

2
= 5√5 

 

 

 معادلة الدائرة

(𝑥 −  𝑥𝑀  )2 + (𝑦 − 𝑦𝑀)2 = 𝑅2 

 

(𝑥 − 8  )2 + (𝑦 − 6)2 = (5√5)
2

 

 

 

 

 

ي  ABالمماس 
 
يعامد الدائرة ف

 Bنقطة التماس 

𝑀(3, −4) 

𝐵(−2,1) 
𝑥 

𝑦  

𝐴(13,16) 

𝐶(10, −5) 

𝐿(𝑥, 𝑦) 
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ي البند السابق 𝐶نجد هل النقطة (         3)ب()
 
 تقع على محيط الدائرة ف

 

(𝑥 − 8  )2 + (𝑦 − 6)2 = (5√5)
2
 

 

(10, −5  ) 

 

 

(10 − 8  )2 + (−5 − 6)2 = (5√5)
2
 

⇓ 

4 + 121 = 125 

⇓ 

0 = 0 

 

 تقع النقطة نعمالتساوي إذا تحقق 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي 
 
المعادلة نعوض النقطة ف

 ننطلقو 


